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Nέα κυκλοφορία βιβλίου του Μητροπολίτου 
Σισανίου και Σιατίστης κ. ΠΑΥΛΟΥ από το 
Βιβλιοπωλείο της Ι.Μητροπόλεως Αιτωλίας και 
Ακαρνανίας ΦΑΡΟΣ ΟΡΘΟΔΟΞΙΑΣ.
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Μόλις κυκλοφόρησε μία ακόμη εκδοτική προσπάθεια του Βιβλιοπωλείου της Ιεράς 
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Μητροπόλεως Αιτωλίας και Ακαρνανίας «ΦΑΡΟΣ ΟΡΘΟΔΟΞΙΑΣ». Πρόκειται για το 
βιβλίο του Μητροπολίτου Σισανίου και Σιατίστης κ. ΠΑΥΛΟΥ με τίτλο 
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΑΓΩΓΗΣ. Εκδόθηκαν δέκα (10) ομιλίες του Σεβασμιωτάτου που 
πραγματοποιήθηκαν στον Ραδιοφωνικό Σταθμό της Πειραϊκής Εκκλησίας.

Ο Σεβασμιώτατος κ. ΠΑΥΛΟΣ με ιδιαίτερο «εργαλείο» τον άμεσο και ανεπιτήδευτο 
λόγο του και τις πνευματικές του εμπειρίες ετών από την ενασχόλησή του με την 
εξομολόγηση και την νεότητα καταπιάνεται με τα ευαίσθητα θέματα αγωγής – 
διαπαιδαγωγήσεως των παιδιών και της σχέσεως των συζύγων στο γάμο. 
Επίσης, θίγονται θέματα όπως της προετοιμασίας των προσώπων για τον 
μελλοντικό γάμο, τηρήσεως των ισορροπιών στη σχέση των συζύγων, προβλήματα 
ανατροφής και αντιμετωπίσεως των προβλημάτων αγωγής, καλλιέργειας αρετών 
στα παιδιά κ.λπ.

Ο Σεβασμιώτατος κατορθώνει να κεντρίσει το ενδιαφέρον των αναγνωστών με 
την ενάργεια των παραδειγμάτων που χρησιμοποιεί, ανακαλύπτοντας τα κύρια 
αίτια περιπτώσεων ακραίων συμπεριφορών, εκτροπών και οικογενειακής 
παθογένειας.

Η γενναία αποδοχή του λάθους, η αναγνώριση της προσωπικότητος του 
συντρόφου, ο αναστοχασμός και η έντιμη αυτοκριτική διάθεση, η αποδοχή του 
άλλου όχι ως κόλασης, αλλά ως παραδείσου, συνιστούν θετικά βήματα με 
προοπτική ομονοίας και συνθέσεως στην οικογένεια. Εξάλλου ο γάμος ονομάζεται 
συ-ζυγία, δηλαδή κάτω από τον ίδιο ζυγό σηκώνουν οι σύζυγοι το ίδιο, κοινό 
φορτίο της μεταξύ τους ενώσεως και της ανατροφής των παιδιών.

Το ἐξώφυλλο και οπισθόφυλλο είναι ευγενική παραχώρηση του ζωγράφου κ. 
Χρήστου Γαρουφαλή και τα σκίτσα του βιβλίου της κ. Μαρίας Κοττά.

– Μητροπολίτου Σισανίου και Σιατίστης ΠΑΥΛΟΥ, ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΑΓΩΓΗΣ
, Φάρος Ορθοδοξίας, Ι.Π. Μεσολογγίου 2016, σελ. 256.
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